

家闹“虫灾”

“家里聚集了很多瓢虫赶不走,这可怎么办?”昨天,家住松江区石湖荡镇金汇村东南角一带的村民致电本报讲述烦恼事。村民推测,这是房屋南侧的防风林常年不打驱虫药水所致,希望有关部门尽快采取措施,帮助他们摆脱这些“不速之客”。

村民家四季不宁

记者来到村民李先生家,在1楼,李先生拨开窗户插销拉开窗子,只听见“噼噼啪啪”一阵声音过后,窗台下的竹凳上出现几十只瓢

虫,开始胡乱飞舞。李先生又带记者来到2楼楼梯口,把靠墙的大纸箱挪开后,出现了令人起鸡皮疙瘩的一幕:墙上有两个硕大的“黑斑”,由密集在一起的瓢虫群构成。李先生说,这些瓢虫原本在屋外游荡繁殖,天气转凉后纷纷“移居”屋内。人在屋里,时不时会被虫子叮咬;如果到屋外晒太阳,不一会儿身上就粘了好多虫。李先生担忧不已,虫子冬天在屋内过冬,一开春家里岂不是更热闹?隔壁人家告诉记者,村子东南角七八户人家有同样遭遇,大家除

天暖屋外繁殖 天冷屋内过冬

了担心蔬菜受虫侵害外,也不愿意老跟虫子生活在同一屋檐下。

防风林“招惹”昆虫

这些虫子大多为5毫米直径的圆形瓢虫,背壳光滑,但颜色和斑点不同。村民说,家中大批出现这种瓢虫是在2005年,房屋南侧栽种了一片防风林,这些年来虽然有工作人员前来喷洒药剂,但药剂作用于植物生长而非驱虫,时间一长,林地里的昆虫越来越多,附近人家深受瓢虫困扰。

记者查阅了网上资料,这些瓢

虫鞘翅的表面细腻光滑,应该是益虫,而非鞘翅上生有密密麻麻的细绒毛、以植物为食的十一星瓢虫和二十八星瓢虫。村民获悉后表示,他们虽不再担心虫子会危害作物,但也不希望正常生活受到打扰。

记者联系了石湖荡镇林业部门,工作人员表示,会尽快派人前去查看情况。有村民提议,如果是益虫他们也不想伤害,城区内普遍栽种的香樟树有驱虫功效,有关部门能否考虑在村民房屋周边栽种此类树木以达到阻隔目的。

通讯员 周诗旻 本报记者 左妍

突发新闻

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

“横穿”高速公路 大型卡车“扭头”



天雨路滑,事故频发。昨天下午2时,在G50沪渝高速距离赵巷出口仅2公里处,一辆车牌号为沪AL7406的大型卡车冲出车道(湖州往上海方向)将隔离绿化带撞坏,横穿到高速另一边(上海往湖州方向),滑行数公里才停下,车头扭转。交警部门迅速赶到现场勘察,事故导致G50高速上海市区往湖州方向拥堵达2小时。

记者 张龙 实习生 蒋磊 摄影报道

6楼起火男子丧命

本报讯(新民网 萧君玮 记者王勤俭)昨晚7时许,浦东新区金桥路2552弄金浦小区6楼一户居民家中起火,造成一人死亡。

据了解,失火的是602室,事发时房内有一名40岁出头的男子未能及时逃出,被发现时已经死亡。

据邻居介绍,死者姓吴,与妹妹一同生活在该小区,平日喜欢喝酒。事发当晚,吴某的妹妹因上班不在家中。“大概晚上7时15分,外面消防车声音响得不得了。”居民回忆,当时602室南面窗户有明火喷出,北面也有浓烟冒出,楼内居民纷纷逃生。记者看到,发生火灾的住宅楼为老式公房,一梯两户,6楼为最高楼层。

消防队员赶到后,敲碎窗玻璃进入屋内搜寻,吴某因此被发现。

热线专递 >>>

【的哥搀扶老人上楼】

昨晚10时,读者汪老先生来电反映,昨晚,他乘一辆大众出租车回家,下车时发现公共楼梯灯坏了。司机曹师傅见他年纪大,还患有白内障眼疾,便将他搀扶到3楼家中。

王勤俭 萧君玮 整理



沪闵高架往莘庄方向上午发生交通事故

大巴打滑又遭追尾 八人受伤

本报讯(新民网 沈骥)今天上午,沪闵高架往莘庄方向G60沪杭高速出口匝道附近,大巴打滑撞向路灯,之后又被一辆黑色小轿车追尾,共有8名乘客在事故中受伤。

目击者介绍,因大巴车门受损,事发后乘客纷纷从大巴车窗爬出。记者赶到现场发现,往莘庄方向车道严重拥堵,后方一直堵到中环立交,两名交警正在疏导交通。

据了解,在小轿车撞上大巴之前,这辆大巴因为打滑撞向路灯,导致车上8名乘客受伤,其中一人重伤。大巴撞击后车身横过来堵住两根车道,后方一辆黑色小轿车因车速较快,刹车不及,追尾大巴右后侧(见图 网友提供)。事故导致轿车车头损毁,所幸无人受伤。

据交警介绍,这辆大巴为企业班车,当时车上有40人左右,9时15分许,事故现场处理完毕。

一字之差看不懂

旧桥翻新 铭牌“溜”“溜”搞混

“旧桥翻新,把桥的名字都搞错了……”昨天,网友shanzi在新民网上海滩微博(t.xinmin.cn)称,浦东新区齐河路东明路处的“黄溜溇桥”有错字,实为黄溜溇桥。记者调查发现,不仅实地铭牌出错,百度网络地图也跟着犯错。

“这个地名在当地很有名,错了两年多实在不应该!”网友shanzi说,他就住在齐河路东明路附近,2009年,这座大桥为迎接世

博进行改建,铭牌和栏杆都修缮一新,可换上的铭牌将原先的“黄溜溇桥”误写成了“黄溜溇桥”。

昨天下午记者在现场看到,这座十多米宽的大桥两侧,确实挂着“黄溜溇桥”的铜牌。附近居民称,“黄溜溇”在当地老者可谓人尽皆知,“虽然是一字之差,但意思千差万别。”

记者随后查询相关史料,证实了正确的桥名确为“黄溜溇桥”。据

记载,“二溜”(杨溜溇、黄溜溇)、“三泾”(杨泥泾、塘子泾、白莲泾)系杨思地区较有名的河道,而“溜”字在杨思地区也是颇有渊源,有记载称,“杨思”之名即是以河道杨溜溇得名,杨思是杨溜的讹音。

三林城管署接到反映后立即派人到场。相关负责人回复称,桥两头的铭牌确实出错,目前已联系铭牌的生产厂家,争取最早为“黄溜溇桥”正名。本报记者 许明

“鸠占鹊巢”使不得

垃圾桶“露宿” 垃圾房住人

本报讯(记者 左妍)本该“入住”垃圾房的垃圾桶被挡在门外,垃圾房里则摆进了高低床和沙发,还安装了门锁。昨天,家住淞虹路650弄的王阿姨致电本报,称小区垃圾房被人占用,垃圾桶只能“露宿”,环境又脏又臭。

昨天下午,记者来到淞虹路650弄淞虹苑小区,从甘溪路上的后门进入,左转就能见到这个垃圾房。垃圾房大门关闭,门口堆着七八只垃圾桶,散发着阵阵恶臭。垃圾房另一边的空地上,酒瓶等垃圾散落在地,被雨水浸泡。垃圾房距离最近的居民楼仅5米,楼内住户无不紧闭窗户。

记者推开垃圾房的大门,约15平方米的房内还算干净,堆着几只空桶。垃圾房内还有一扇铁门,此时已上锁,无法看到内部情



况。根据王阿姨提供的照片,铁门内架着一只高低床,还放着一只沙发,俨然成了住所。

垃圾房相关信息显示,监管单位为长宁区新泾镇市容管理所。记者拨打铭牌上的投诉电话

反映情况,工作人员表示,小区垃圾房是用来存放、处理垃圾的,不具备居住条件,不能住人。工作人员已将信息反馈至相关部门,会加强日常监管,还居民一个干净的小区环境。

垃圾桶被移至屋外

左妍 摄

健康敬老 送昂立一号

促销信息

即日起至2012年1月31日

- 买昂立一号4+1礼盒2盒,送德国进口燕麦片1盒
- 买昂立、美国天然元产品满248元,送欧洲原瓶特级初榨橄榄油1瓶

● 中老年人的一个“宝” ● 荣获中国驰名商标

活动限指定门店 以上活动二选一 销售热线: 021-52928686 伊会网(www.ihuowang.com) 伊会网(www.ihuowang.com) 伊会网(www.ihuowang.com)

纯正原生态 昂立纯正蜂王浆

促销信息

即日起至2012年1月31日

- 买昂立纯正蜂王浆礼盒1盒,送德国进口燕麦片1盒
- 买昂立、美国天然元产品满248元,送欧洲原瓶特级初榨橄榄油1瓶

● 源自长白山 ● 原生态

活动限指定门店 以上活动二选一